Resolução da Lista 14      T+  e  T-

1)  Utilizando a onda direta no gráfico, podemos determinar V1, para o lado A e B
 lado A       V1=2,5km/s   
 lado B      V1=2,5km/s
Pontos :   3 à 11

b)       t -= ta - tb
          x - = xa- xb

	POSIÇÃO
	ta
	tb
	t -
	xa
	xb
	x -

	0
	0,0
	2,95
	
	
	
	

	1
	0,42
	2,75
	
	
	
	

	2
	0,78
	2,55
	
	
	
	

	3
	1,20
	2,30
	-1,1
	3
	10
	-7

	4
	1,39
	2,05
	-0,66
	4
	9
	-5

	5
	1,55
	1,88
	-0,33
	5
	8
	-3

	6
	1,66
	1,65
	0,01
	6
	7
	-1

	7
	1,84
	1,45
	0,39
	7
	6
	1

	8
	1,95
	1,20
	0,75
	8
	5
	3

	9
	2,20
	1,08
	1,12
	9
	4
	5

	10
	2,35
	0,90
	1,45
	10
	3
	7 

	11
	2,60
	0,75
	1,85
	11
	2
	9

	12
	2,80
	0,40
	
	
	
	

	13
	3,00
	0,00
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  V2=5,5km/s

c)    [image: image3.png]S S o Y

2

tas =298




[image: image4.png]



[image: image6.png]h=

AxVs



,    sendo  [image: image8.png]



	POSIÇÃO
	ta
	tb
	t +
	ax
	h

	0
	0,0
	2,95
	
	
	

	1
	0,42
	2,75
	
	
	

	2
	0,78
	2,55
	
	
	

	3
	1,20
	2,30
	3,5
	0,26
	0,73

	4
	1,39
	2,05
	3,44
	0,23
	0,64

	5
	1,55
	1,88
	3,43
	0,23
	0,64

	6
	1,66
	1,65
	3,31
	0,17
	0,48

	7
	1,84
	1,45
	3,29
	0,16
	0,45

	8
	1,95
	1,20
	3,15
	0,09
	0,25

	9
	2,20
	1,08
	3,28
	0,15
	0,42

	10
	2,35
	0,90
	3,25
	0,14
	0,39

	11
	2,60
	0,75
	3,35
	0,19
	0,53

	12
	2,80
	0,40
	
	
	

	13
	3,00
	0,00
	
	
	


d) Pela equação de ajuste linear dos valores t(-) podemos inferir seus valores para as estações desejadas (0,1,2,12,13) e assim calcular os “tempos”  de refração nessas estações. A partir deles obtemos os respectivos t(+) e assim as espessuras para essas estações.
